

Reforma Agraria:

Inconveniente 2a. Etapa por Ineficiencia Cooperativas

Para entrar a la segunda etapa de la llamada "Reforma Agraria", las cooperativas de la primera fase deben antes consolidarse y volverse eficientes, como una medida indispensable para lograr una economía sana en el país, afirma la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP).

Durante un programa televisivo, personeros de la máxima cúpula empresarial del país sostuvieron anoche que la reforma agraria no ha obtenido los resulta-

dos sociales y económicos que se plantearon al momento de ponerla en ejecución.

Es significativo, agregaron, que los mismos técnicos gubernamentales recomienden el incremento en el número de beneficiarios en las cooperativas de la primera etapa. La actual relación tierra-hombre es demasiada alta, comparándola con la que prevalece en las tierras afectadas por FINATA, así como con la disponibilidad de tierras en el país.

"No es justo, ni económicamente aceptable, que apenas 26 mil familias se beneficien de una alta proporción de las

mejores tierras y que el programa de aumento de beneficiarios ya ha

—Favor pase a la página 63.

PCN Copia Tácticas PDC Para Fines Electoreros

Con una estrategia similar a la que adoptó la Democracia Cristiana en las pasadas elecciones, el Partido de Conciliación Nacional (PCN) ha adquirido un compromiso político con varias organizaciones sindicales para formar la llamada "convergencia nacional" de tendencia izquierdista.

El Dr. Rafael Morán Castaneda, diputado por el PCN, confirmó dicho acuerdo con sectores sindicales, especialmente campesinos, para incorporarlos a las planillas de diputados y alcaldes en las próximas elecciones.

Después de negar que —Favor pase a la página 63.

'Ley Mordaza' del Fiscal Favorece 2 Funcionarios

La "ley mordaza" impuesta en la Fiscalía General por su titular demócrata, Roberto Girón Flores, favorece a sus correligionarios el Ministro de Educación, Alberto Buendía Flores, y al alcalde de Ilopango, Alejandro Ayala, ambos acusados de delito de peculado, según se denunció en fuentes judiciales.

Buendía Flores fue acusado por los dirigentes de ANDES de hacer uso de materiales de construcción y personal del Ministerio para reparar su casa en esta capital; el alcalde Ayala fue denunciado por la Asociación Nacional de Trabajadores Municipales

—Favor pase a la página 70.

Crearán Secretaría de Recepción de Demandas

La unidad técnico-jurídica de la Comisión Revisora de la Legislación Salvadoreña (CORELSAL) ha presentado ante los jueces de lo civil el proyecto de creación de la Secretaría General de Recepción de Demandas, organismo donde se pondrán las demandas civiles, a partir del segundo trimestre del próximo año.

Así lo informó el Dr. Albino Tinetti, al explicar a los jueces que asistieron a la Primera Convención Judicial Nacional, efectuada el sábado en la Corte Suprema de Justicia, el funcionamiento que tendrá dicha Secretaría.

En dicho evento fueron —Favor pase a la página 68.



EXPOSICION. Los internos del Centro de Orientación "Rosa Virginia de Peletier" realizaron el fin de semana una exposición de talleres pre-vocacionales a nivel medio, de bordados, tejidos y panadería, en Metrocentro.

Renuncia de López Nuila Originará Otros Cambios

La renuncia del Cnel. Reynaldo López Nuila del cargo de Viceministro de Seguridad Pública, dará lugar a otros cambios en la Fuerza Armada, informó el Ministro de Defensa, general Eugenio Vides Casanova.

López Nuila renunciará de dicha Subsecretaría para pasar a ocupar la vacante que hay en el

Ministerio de la Presidencia, posiblemente a principios de enero próximo.

El jefe militar dijo que por el momento no se tiene el nombre del militar que ocupará el puesto dejado por López Nuila, pero no descartó la posibilidad de que los generales Rinaldo Gólcher y

—Favor pase a la página 29.



INAUGURACION. El sábado por la tarde fue inaugurada la Quinta Etapa de Metrocentro, donde millares de personas acudieron a realizar sus compras.

Mons. Rivera Damas Amenazado de Muerte

SAN SALVADOR, Dic. 13 (ACAN-EFE). El Arzobispo de San Salvador, Arturo Rivera Damas, denunció hoy que en la última semana ha sido amenazado de muerte y pidió que el hecho no sea ocupado políticamente.

Durante la misa dominical en la Catedral Metropolitana y posteriormente en declaraciones a periodistas, Rivera

Damas afirmó que ha recibido amenazas de muerte por medio de su familia y aseguró que "no tiene miedo a la muerte porque ésta nos lleva a la vida".

El Arzobispo, quien no profundizó en detalles, calificó de "graves" las amenazas de muerte, tras afirmar que "si esto lo hacen a un Arzobispo, qué no harán a

—Favor pase a la página 39.

DC Pretende Obstaculizar Elecciones Marzo de 1988

Uno de los máximos líderes de la oposición democrática, el mayor Roberto D'Aubuisson, denunció anoche que la Democracia Cristiana intenta frustrar las elecciones de marzo de 1988.

Durante un programa televisivo, el legislador y dirigente de la mayoritaria Alianza Republicana Nacionalista (ARENA), cuyo Comité Ejecutivo lo acompañaba, sostuvo que "(el presidente) Duarte no se quiere arriesgar a una derrota inevitable en las urnas ni defraudar a sus patrocinadores extranjeros".

"Ahora (Duarte) ya no cuenta con el engañoso

'pacto social', no tiene a su favor todo su partido, y el rechazo del pueblo a la administración demócrata cristiana es total y unánime", enfatizó D'Aubuisson.

Advirtió el dirigente político que "Duarte pretende que perdamos la voluntad de lucha. Pero esto no lo va a permitir ARENA y continuaremos siendo los abanderados en la lucha por defender a nuestra Patria y acuerpar a la Fuerza Armada".

D'Aubuisson también manifestó que Duarte cree ingenuamente que atacándolo a él va a destruir a ARENA, pero el legislador aseguró que su partido "se mantiene y se mantendrá firme y vigoroso para evitar que nos sigamos hundiendo en la miseria y derrotar a los terroristas".

ARENA, enfatizó, representa el sentimiento y la esperanza del pueblo salvadoreño que ya está

—Favor pase a la página 39.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 94.



FERIA ARTESANAL. Con la presentación de danzas folklóricas y "chape-tones", fue inaugurada el sábado la tradicional feria artesanal de Panchimalco. Las obras son hechas manualmente, sin el auxilio de herramientas avanzadas.